

MEĐUNARODNA AKTIVNOST HPD-a

Priručnik o mentalnom zdravlju psiholozima u Srbiji

Sudjelovanje hrvatskih psihologa na inozemnim stručnim i znanstvenim skupovima uvijek je dobra prilika da se razmijene stručna iskustva i predstave postignuća hrvatske psihologije kolegama u inozemstvu. Jedan takav skup na kojemu su svoja postignuća imali priliku pokazati psiholozi iz regije bio je i netom održani 61. znanstveno - stručni skup (sabor) psihologa Srbije. Skup je održan od 29. svibnja do 1. lipnja 2013. godine u Donjem Milanovcu (Srbija). Bila je to prilika da se međunarodnu stručnu javnost upozna i s domaćim postignućima unutar projekta „Psihologija u zaštiti mentalnog zdravlja“, a kolega **Siniša Brlas**, psiholog u Djelatnosti za pre-

venciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti sa zaštitom mentalnog zdravlja Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko - podravske županije dobio je od organizatora skupa priliku aktivno sudjelovati predstavljanjem knjige „Psihologija u zaštiti mentalnog zdravlja; priručnik za psihološku djelatnost u zaštiti i promicanju mentalnog zdravlja“. Projekt koji se kod nas provodi od 2010. godine kod kolega je iz susjedne Srbije pobudio izniman interes pa je za nadati se da će se na ovaj način započeta stručna suradnja i nastaviti.

Siniša Brlas

NOVE KNJIGE

Predstavljanje zbornika: „Dijete u pravosudnom postupku – Primjena Europske konvencije u ostvarivanju dječjih prava“

U utorak, 21. svibnja 2013. godine održana je promocija Zbornika pod nazivom „Dijete u pravosudnom postupku – Primjena Europske konvencije u ostvarivanju dječjih prava“ u prostorijama Hrvatske odvjetničke komore, Koturaška 53. Zbornik objedinjuje priopćenja sa stručnih skupova pravobraniteljice za djecu koji su održani tijekom 2011. i 2012. godine.

Nakon pozdravne riječi koju je nazočnima uputio dopredsjednik Hrvatske odvjetničke komore **Mladen Klasić**, Zbornik su predstavili pravobraniteljica za djecu **Mila Jelavić**, **Marina Ajduković**, **Gordana Buljan Flander**, **Aleksandra Korač Graovac** i **Irena Majstorović**.

Pravobraniteljica za djecu **Mila Jelavić** u uvodnoj riječi je opisala Zbornik kao skupinu zaključaka sa održanih stručnih skupova i jasan pregled uočenih problema i nedostataka u ovome području čiji cilj je poticanje i motiviranje svih stručnjaka na suradnju u razvoju što efikasnijih mehanizama za zaštitu dječjih prava.

U ulozi recenzenta **Marina Ajduković** iznijela je da Zbornik predstavlja početak razvoja nacionalnog plana za zaštitu dječjih prava na temelju Europske konvencije, a koji objedinjuje psihosocijalne aspekte u pravnoj zaštiti djece te vješto integrira praksu i teorijski okvir. Opisala je ovaj dokument proaktivnim i akcijski orijentiranim čemu su doprinijeli kompetentni stručnjaci iz prakse koji su željeli podijeliti svoje znanje s ostatkom profesionalne zajednice.

Predstavnica autora iz prvog dijela Zbornika, **Gordana Buljan Flander**, dotaknula je konkretno područje ispitivanja djece kao svjedoka te načine zaštite dječjih prava u funkciji pomoći, a ne stigmatizacije. Istaknula je važnost uloge sustava i obitelji koji su naglašeni u Zborniku kao i interdisciplinarnog pristupa zaštite i pružanja podrške djeci.

Aleksandra Korač Graovac, predstavnik autora iz drugog dijela zbornika, opisala je način na koji se zbornik *rađao*, preko stručnih skupova održanih u Osijeku, Zagrebu, Rijeci i Splitu i zaključaka da